



ROMANIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
VICEPRIMAR
Nr. 182376/30.12.2015



Către: **MINISTERUL ENERGIEI**
Splaiul Independenței nr. 202E, Sectorul 6, București
Domnului Victor Vlad Grigorescu, Ministru

Spre știință: **INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI CONSTANȚA**
Bd. Tomis nr. 51, Constanța
Domnului Constantin Ion, Prefectul Județului Constanța

S.C. ELECTROCENTRALE CONSTANȚA S.A.
Consiliului de Administrație

Ref.: Solicitare analiză activitate Electrocentrale Constanța S.A.

Stimate Domnule Ministru,

Municipiul Constanța, prin reprezentant legal, solicită o analiză rapidă și judicioasă a activității Societății Electrocentrale Constanța S.A., din perspectiva lipsei de responsabilitate socială cu privire la furnizarea agentului termic către constănțeni.

Solicitarea noastră vă este adresată în calitatea dumneavoastră de autoritate tutelară și acționar unic al Electrocentrale Constanța S.A., precum și de autoritate a statului în domeniile energetic și resurselor energetice, care asigură și controlul funcționării entităților din subordinea sa.

Electrocentrale Constanța S.A. are obligația legală să asigure continuitatea serviciului de alimentare cu energie termică, cu respectarea unor indicatori de performanță. În considerarea acestei obligații legale, Electrocentrale Constanța S.A. trebuia să efectueze din timp (anterior debutului sezonului rece) lucrări de verificare a instalațiilor proprii și să deruleze un program permanent de monitorizare a acestora, pentru a preîntâmpina orice disfuncționalitate în furnizarea agentului termic către beneficiarii din municipiul Constanța.

În ziua de 29 decembrie 2015 - prima zi în care s-au înregistrat temperaturi negative - Electrocentrale Constanța S.A. a întrerupt furnizarea agentului termic către populație peste intervalul de timp anunțat (8⁰⁰ - 17⁰⁰), furnizarea fiind reluată gradual abia după orele 23⁰⁰, sietemul ajungând la parametri optimi în jurul orelor 3⁰⁰ (în ziua de 30 decembrie).

Vă aducem la cunoștință faptul că municipiul Constanța și constănțenii beneficiari ai serviciului public de termoficare și-au onorat obligațiile de plată a agentului termic furnizat începând cu data de 1 octombrie 2014, data înființării societății Electrocentrale Constanța SA, plățile efectuate situându-se la un nivel peste valoarea facturilor emise în perioada 1 octombrie 2014 până în prezent.

Din bugetul local s-au asigurat avansuri substanțiale (fără precedent), autoritățile locale asigurând din punct de vedere financiar toate condițiile pentru funcționarea fără întrerupere a serviciului public de alimentare cu energie termică.

În aceste condiții, este inacceptabil frigul din casele constănțenilor și considerăm că nu este momentul pentru justificări, ci pentru măsuri rapide și soluții concrete pentru ca astfel de situații să nu se repete. În plus, este insultătoare lipsa unei comunicări către constănțeni din partea Electrocentrale Constanța S.A.

Față de cele de mai sus, se impune adoptarea în regim de urgență de măsuri tehnico-administrative de către autoritatea tutelară a Electrocentrale Constanța S.A., inclusiv asigurarea fondurilor necesare pentru efectuarea de lucrări de reparații/înlocuire de instalații.

În speranța că solicitarea noastră va fi abordată cu celeritate și va conduce la luarea unor măsuri concrete, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

VICEPRIMAR,

DECEBAL FĂGĂDĂU

The image shows a handwritten signature in purple ink that reads "Făgădău". The signature is written over a circular official stamp. The stamp contains the text "ROMANIA" at the top, "PRIMAR" in the center, and "1" below it. The outer ring of the stamp contains the text "Municipalitatea Constanța".